

СЦЕНАРИЙ ТЕМАТИЧЕСКОГО ЗАНЯТИЯ
«ЗДРАВСТВУЙТЕ, МЫ – ЭКОЛЯТА!»

Для детей средней группы.

Под музыку «Кружится планета» дети входят в зал, останавливаются около стульчиков, напротив размещен экран.

Ведущая- Сколько девочек, сколько мальчиков, сколько много веселых глаз
Предлагаю всем очень дружно поздороваться с вами сейчас.

Дети здороваются. Раздается стук в дверь.

Из дверей голос – Вам передали посылку сейчас.

Ведущая - берет посылку, осматривает

Ну-ка, проверим, посылка для нас? (читает)

Адрес верный – детский сад,

Для ребят, для дошколят. Что же там?

(трясет посылку, из нее сыплются листья, желуди, шишка, к шишке прикреплена флешка)

Ведущая - Ребята, как вы думаете, откуда к нам могла прийти эта посылка?

(дети отвечают, что, возможно из леса). А что это за предметы? (Дети называют – желуди, шишка, листья, кто-то , может назовет и флешку).

Ведущая - А с флешкой что делать? *(дети могут подсказать)* Наверное, там послание для нас или письмо. Открываем?

Ведущая вставляет флешку в ноутбук, на экране показывается слайд с изображением планеты Земля.

Голос со слайда – Здравствуйте, дорогие друзья, это я – планет земля.

Я решила вас пригласить, о природе поговорить.

Ведущая- вот так история! Сама планета земля нам видеописьмо прислала!

Ребята, а что такое природа? *(На экране слайды: отвечают дети)*

это небо, солнце, птицы и цветы необычной красоты

Природа это и лес, полный загадок и чудес,

а в лесу животные живут, все это – природой нашей зовут.

Ведущая- Посмотрите на картинку, вы еще кого-нибудь видите?

Действительно, на этой сказочной лесной полянке еще есть

жители – друзья и защитники природы – маленькие лесные

человечки – Эколята. Туловище и шапочки у них, как у настоящих желудей. Они родились около большого дуба и знают про лес почти всё. Эколята сегодня пришли к нам в гости.

Вы с Эколятами хотите подружиться?

А поиграть с ними и повеселиться?

Тогда дружно все встаем, и разминку мы начнем.

Под музыку дети выполняют движения веселой разминки, после – садятся на стулья.

Ведущая- Ребята, у каждого из вас есть имя. А вы знаете, как зовут наших веселых эколят? Хотели бы вы с ними познакомиться?

Тогда смотрите на экран и запоминайте.

На экране - Эколята по очереди представляются детям.

Ведущая- Давайте проверим, как вы запомнили их имена.

2 раза дети называют имена Эколят, глядя на экран –

Умница, Шалун, Тихоня и Елочка.

Ведущая - Наши друзья – Умница, Шалун, Тихоня и Елочка очень любят свой лес и знают, как там надо себя вести. А вы знаете правила поведения в лесу? А сможете ответить на сложные вопросы Эколят? Тогда – внимание – на экран!

Елочка задает первый вопрос с экрана, дети выбирают правильную картинку, объясняют свой выбор .

Ведущая- Птиц в лесу не обижайте, гнезда их не разоряйте!
С Умницей мы поиграем, и как птички летаем.

ИГРА «ПТИЦЫ И КОТ» - под музыку дети парами летают по кругу, на сигнал – «Кот»! – они занимают гнездышки – обручи по 2 птички в обруч, как кот уходит – снова летают под музыку.

Ведущая- Продолжаем мы играть – на вопросы отвечать!

Умница и Тихоня спрашивают детей, можно ли вести себя в лесу так, как дети на картинке. Дети отвечают, объясняют свой выбор.

Ведущая- Жителей лесных не обижайте, вы за ними просто наблюдайте, Глазками смотрите, изучайте, про природу в книжках почитайте.

Ведущая- Следующее игра от Эколят – собери картинку. На картинках изображены лесные ягоды – брусника, клюква, черника и морошка. Картинки разрезаны на 4 части, вам нужно эти картинки собрать и назвать.

ИГРА «СОБЕРИ ЯГОДЫ».

Ведущая- Продолжаем мы играть – на вопросы отвечать!

Шалун задает вопрос, дети на какой картинке действительно помогают природе? Дети отвечают, объясняют свой ответ.

Ведущая- Мы природе помогаем, и деревья с вами знаем.

Мы листочки соберем – их к деревьям отнесем.

Для клена листочки – резные, а для рябины – цветные.

ИГРА «РАЗБЕРИ ЛИСТИКИ» - у детей в руках 1 листок – рябиновый или кленовый. Под музыку они танцуют, а по окончании – кладут в корзинку около изображения своего дерева.

Ведущая- Друзья - Эколята – природы защитники,
Животных, растений большие друзья,
Оберегают и любят природу,
Чтобы жизнь сохранить на планете Земля.

Ведущая- Ребята, а вы бы хотели, чтобы Эколята приходили к вам в гости еще? Тогда Эколята говорят вам «До новых встреч!»

Ведущая- Зелёная наша планета своей красотой полна,
И каждому радость на свете восторженно дарит она.
Во имя добра и надежды нам надо с природой дружить,
Ценить её прелесть и щедрость, беречь, уважать и любить.